

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування спрямована на підготовку фахівців, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування.

Особливістю освітньо-наукової програми є навчання, що ґрунтується на дослідженнях із застосуванням загальнонаукових і економіко-математичних методів, постановці дослідницьких завдань та їх вирішення під час роботи над дисертацією. Програма спрямована на розвиток методологічної, дослідницької та іншомовної комунікативної компетентностей. Вона передбачає застосування широкого кола загальнонаукових і спеціальних аналітичних методів, принципів і прийомів наукових досліджень, з врахуванням сучасного світового досвіду в сфері менеджменту.

Представлена для рецензії освітньо-наукова програма є логічною за структурою, передбачає 50 кредитів ЄКТС для викладання навчальних дисциплін, з яких 15 кредитів ЄКТС відведено на освітні компоненти циклу спеціальної (фахової) підготовки за вибором аспіранта. Слід відмітити особливість наукової складової освітньо-наукової програми «Менеджмент»: окремі елементи власних наукових досліджень аспіранти можуть виконувати під час вивчення дисциплін спеціальної (фахової) підготовки.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» відповідає Стандарту вищої освіти і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Рецензент:

Завідувач відділу навчально-науково-інноваційної діяльності ВП НУБіП України
«Бережанський агротехнічний інститут»
доктор економічних наук, професор,
професор кафедри економіки і менеджменту

Підпис засвідчую:
Провідний фахівець з кадрів



Світлана СУДОМИР

Дарія ФЛЬОНЦ